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Az Afrikai-Magyar Egyesület 2007 elején került bejegy-
zésre. Az alapítói okiratban megfogalmazottak szerint 
szervezetünk küldetése az afrikai országok fejlesz-
tése, az egyes afrikai országokban folyó sport, okta-

tási, gyermek- és ifjúságvédelmi, kulturális, műemlékvédelmi, 
egészségügyi, szociális, természetvédelmi, állatvédelmi, kör-
nyezetvédelmi, műszaki, természettudományi tevékenységek 
támogatása, ezekben való aktív részvétel. A hátrányos helyzetű 
csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, az 
emberi és állampolgári jogok, a kulturális örökség védelme. 

Az Afrikai-Magyar Egyesület célja a 2008-as évben, hogy 
a magyar, Afrikával foglalkozó non-profit szféra szakmailag 
elismert, aktív tagjává váljon. Szervezetünk Afrika országa-
iban halmozottan hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, 
közösségek számára hosszú távú megoldást nyújtó támogatási 
programokat szervez. Egyesületünk segélyezést is végez. Ahol 
felüti fejét a baj Afrikában, legyen az humanitárius válság, vagy 
természeti katasztrófa, segélyt juttatunk el a rászorulóknak. Az 
afrikai fejlesztési és segélyezési támogatásokon kívül szem-
léletformáló tevékenységet végzünk média-kommunikáció, 
könyvek, kiadványok megjelenésének támogatásával, kultu-
rális programok szervezésével. Fontosnak tartjuk az Afrikával 
kapcsolatos ismeretterjesztést, mivel hisszük, hogy a globális 

társadalmi felelősségvállalás jegyében az Afrikában történtek 
ránk is kihatással vannak, ezért Afrika sikerei és problémái 
minket sem hagyhatnak hidegen.

Egyesületünk kiemelt támogatási célja Afrikában a 2008-as 
évben az észak-ugandai gyermekanyás családok támogatása 
– IGAP program 

Az IGAP-programot (Income Generating Activity Program) az 
Afrikai-Magyar Egyesület a Respond ReNuh nevű szervezettel 
partnerségben végzi. A program célja a háborúba, gyermekkor-
ban elhurcolt és társadalmilag ellehetetlenített, rendkívüli kilátás-
talanságban és szegénységben élő gyermekanyák csoportjainak 
hosszú távú felemelését célozza. nyolc hónapos rotációs rend-
szerben, alkalmanként harminc gyermekanyával és gyermekeik-
kel foglalkozunk. A projekt négy részből áll: épület-komplexum 
megépítése; sürgősségi alap; jövedelemszerző tevékenység 
beindítása; távtámogatási program. 

A beruházás az észak-ugandai Gulu város vonzáskörzetében 
egy közösségi ház és harminc lakóépület megépítését jelenti. A 
munkafolyamatok a közösségi házban fognak zajlani, a csalá-
dok a lakóépületekben lesznek elszállásolva. Nyolc hónap alatt 
a gyermekanyák, a különböző jövedelemszerző tevékenységek 
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beindításán keresztül lehetőséget kapnak némi zsebpénz meg-
spórolására. Újrahasznosított papírból készítenek ékszereket és 
színes sapkákat horgolnak. A termékek eladásából származó 
bevételek jelentik a gyermekanyák havi bérét. A havi bevétel 
25%-ának megtakarítását szorgalmazzuk nyolc hónapon át, így 
a program végeztével elegendő kezdőtőkével fognak rendelkezni 
a gyermekanyák ahhoz, hogy önálló tevékenységbe fogjanak: 
konténer-boltot, ruhakereskedést, vagy szénkereskedést nyis-
sanak. A program oktatással is kiegészül. Gului banktisztvise-
lők vállalták, hogy a megtakarítás módszeréről, mikro-üzletek 
menedzseléséről szerveznek oktatás a programban résztvevők 
számára. A nyolc hónap egy társadalmi integrációs folyamat is 
egyben. A program végeztével a családok kiköltöznek a köz-
pontból, önálló életet kezdenek, helyükre új családok érkeznek. 
A koordinátor hat hónapig követi nyomon a projektben résztvevő 
gyermekanyák boldogulását.

A sürgősségi alap a program kezdeti időszakában nyújt biztos 
támogatást a gyermekanyák és családjaik számára. Sürgősségi 
betegellátás esetén, szükségállapotban, élelemhiányban hasz-
náljuk az alapot, amíg a jövedelemszerzésre irányuló tevékeny-
ség nem stabilizálódik, hogy a gyermekanyák saját maguk tudják 
ellátni szükségleteiket.

A távtámogatási program egy személyes hangvételű támogatási 
rendszert jelent. A támogatott család online galériánkból válasz-
ható ki, a www.ahu.hu internetes oldalon. A távtámogatási prog-
ram keretén belül nem csak a programban részt vevő harminc 
családnak, de jóval több, többségében menekülttáborokban élő 
gyermekanyás családoknak tudunk életmentő segítséget nyújtani.

Az érintett társadalmi problémáról, azaz az észak-ugandai gyer-
mekanyák helyzetéről és a kongói gyermekkatonák jelenségéről 
könyvet jelentetünk meg „A háború gyermekei” címmel. A könyv 
forrásteremtő eszközként szolgál az IGAP-program számára. 

TERVEZETT TEVÉKENYSÉGEINK 
A 2008-AS ÉV ELSŐ FELÉBEN

Kommunikációnk
AfriCafe, FM 98.6 RadioCafe, vasárnaponként 11-12 
FM 88.1 Pont Rádió, szombatonként 10:30-11:30
www.ahu.hu Internetes oldal

Támogatásaink közül
Afrika Tanulmányok folyóirat; Afrikanisztika konferencia kiadvány-
kötet; A háború gyermekei könyv; Mezőgazdasági Szakiskola, 
Szerencs, melyben partnerünk a Szerencsi Mosoly Alapítvány az 
Oktatásért; IGAP-program az észak-ugandai gyermekanyás csa-
ládok támogatásáért, melyben partnerünk a Respond ReNuh.

Rendezvényeink közül
Budapest-Bamako 2008; NMS-ACP Konferencia, Szlovénia; 
Antirasszista Világnap; Africa Day 2008; Háború gyermekei ren-
dezvény; III. Szerencs Summit 2008; Miss Afro 2008.

További információ: www.ahu.hu
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